

南通日报

A1 今日8版 第19392期

2020年8月27 星期四

农历庚子年七月小初九

今日天气：多云有分散性阵雨 最低温度 26℃左右 最高温度 30℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

南通深圳互动发展共促共赢

40年前的1980年8月26日，深圳经济特区破土而出、迎风生长。40年来，地处长三角的南通，与位于珠三角的深圳紧密携手、互动合作，不少南通人南下深圳打拼创业，“中国改革开放第一窗口”的发展贡献了“南通之力”；而在南通的江海大地上，越来越多来自深圳的重大项目也接续落户、迸发活力……

南通造“大湾区一号”昨深圳首航

深圳一批知名企业相继来通布局

南通有条“深南路”，背后有故事

A3

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调 坚决完成党和人民赋予的使命任务

习近平对人民警察队伍提出四点要求——
 ■对党忠诚
 ■服务人民
 ■执法公正
 ■纪律严明

据新华社北京8月26日电 中国人民警察警旗授旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词，代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调，我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量，主要任务是维护国家安全，维护社会治安秩序，保护公民人身安全、人身自由、合法财产，保护公共财产，预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下，我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明，全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作，坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。红色背景板上，“中国人民警察警旗授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞，整齐列队。

10时30分，授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国人民警察警旗，正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志，国家安全部部长、总警监陈文清授旗。赵克志、陈文清向习近平敬礼，从习近平手中接过中国人民警察警旗，面向全场展旗。全场人民警察向警旗庄严敬礼。

随后，习近平致训词。他指出，长期以来，在党的领导下，我国人民警察牢记宗旨使命，忠诚履行职责，勇于担当作为，甘于牺牲奉献，为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出了重大贡献。实践证明，我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提出4点要求。一是对党忠诚。要坚持党的绝对领导，坚持政治建警方针，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，

(下转A2版)

市十五届人大常委会召开第57次主任会议

听取市“两院”上半年工作情况等报告

本报讯（记者张烨 实习生马玉琴）昨日，市十五届人大常委会召开第57次主任会议，听取市“两院”上半年工作情况等报告。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议并讲话。

会议分别听取市政府贯彻落实《南通市人民代表大会常务委员会关于深入推进建设长江（南通段）生态保护与修复的决定》情况的报告、关于长三角一体化发展战略实施情况的报告、《关于南通市现代综合交通运输体系建设情况报告的审议意见》落实情况的报告、关于《南通市国土空间总体规划（2020—2035年）》编制进展情况的汇报以及相关调研情况的汇报，研究了《南通市人大常委会规范性文件备案审查工作情况的报告》和《关于建立基层民主立法联系点的决定（修订稿）》，研究并原则通过了评议市级政府部门工作实施方案。

庄中秋对法检“两院”今年以来的工作予以充分肯定，要求“两院”继续按照中央政法委最新部署，紧扣市委全会确定的发展目标任务，以更高的站位、更大的力度、更实的举措，依法保障和服务疫情防控常态化条件下经济社会发展，不断提升审判检察业务工作水平，充分发挥法治在特殊时期固根本、稳预期、利长远的重要作用，为推动全市经济社会高质量发展贡献更多法治智慧和法治力量。

(下转A2版)

记者观察

南通智能建造院揭牌成立，补上产业链缺口

为建筑业转型升级
注入科技力量

A2看南通·要闻

市政府与东华大学签订合作框架协议

市领导会见东华大学党委书记刘承功、校长俞建勇一行

本报讯（记者卢兆欣）昨天，东华大学党委书记刘承功、校长俞建勇率队来通调研考察。当天上午，市委副书记、市长王晖在滨江会议中心会见了刘承功、俞建勇一行。市政府与东华大学签订了合作框架协议。市委副书记沈雷参加会见并陪同考察。

王晖对刘承功、俞建勇一行表示热烈欢迎。他说，南通素有“纺织之乡”的美誉，自张謇先生创办大生纱厂实业救国开始，纺织业已有百余年历史。高端纺织是南通“3+3”重点产业之一，南通纺织产品畅销全球150多个国家和地区，高端家纺规模居世界第三、全国第

一，2019年实现线上线下交易2200多亿元，占全国比重近50%。王晖表示，南通处于“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展三大国家战略的交汇点，重大基础设施建设将推动南通家纺产业深度融入全球产业链、供应链、价值链。随着长三角一体化国家战略的深入推进，区域基础设施共建共享，南通将在承接上海产业梯度转移的过程中，与上海形成更加紧密的产业联系和同城效应。东华大学作为国内纺织领域重点和知名院校，与南通渊源深厚，长期以来一直与我市高端纺织产业保持密切联系，特别是在设计、面料、印染、后整理等技术提升方面，与南通具有广泛的合作空间。期待东华大学及各位专家学者更多关注南通，助力南通纺织产业转型升级、做强做优做大。

刘承功说，南通的发展形势和美好前景令人鼓舞。对接长三角一体化发展战略，东华大学将进一步加大与南通校地合作力度，充分发挥学校国家级科研平台、重点实验室功能，加强高水平科技供给，推动南通产业发展提升。

俞建勇表示，希望双方以此为契机，全面推进科技创新、人才培养等领域的深度合作，推动行业关键技术落地，助推南通高质量发展和东华大学“双一流”高校建设。

根据协议，南通与东华大学将加强优势互补，深化产学研交流合作，共同推动江苏南通国际家纺产业园区、通州湾现代纺织产业园等重点园区建设，促进南通高端纺织产业加快发展、做大做强。同时，围绕现代纺织技术、材料工程研发与应用等领域，在创新平台建设、科学技术研究、人才引进与培养等方面开展深入合作。

在通期间，刘承功、俞建勇一行还赴恒力（南通）纺织新材料产业园、紫琅科技城、中国南通国际家纺产业园实地考察。

副市长潘建华，市政府秘书长陈俊参加会见。

王晖会见中化集团总经理杨华一行

深化双方合作 实现共赢发展

本报讯（记者卢兆欣）昨日，中化集团党组副书记、总经理杨华一行来通考察。市委副书记、市长王晖会见杨华一行，双方就进一步深化合作发展进行了深入交流。

王晖对中化集团长期以来支持南通发展表示感谢。他介绍了南通经济社会发展情况，当前，南通集“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展三大国家战略于一身，北沿江高铁等重大交通基础设施项目将给南通发展带来实质性利好，发展机遇千载难逢、

百年未有，正处于爆发式增长的前夜。作为国内化工领域的标兵企业，中化集团生产工艺先进、环境保护和安全生产管理均处于国内领先水平，与南通环境、产业“双提升”的发展目标相契合，与南通化工行业转型升级的步伐相一致。希望中化集团持续加大对通投资力度，扩大产能、做大做强，南通政府部门将全方位做好各项服务，切实为企业发展解决难题、保驾护航。

杨华对南通给予中化集团在通项

目的关心支持表示感谢，对企业发展中遇到的问题，南通各级政府、各部门的创新作为、敢于担当予以高度赞扬。他说，在长三角一体化发展的大背景下，南通发展潜力巨大、前景美好，中化集团将坚定信心，进一步加大在通投资布局力度，不断深化与南通的合作，促进双方优势互补、共同发展。同时高水平开展好各项工作，特别是在化工领域勇当标兵，为化工行业转型升级做好示范，为南通经济社会发展作出更大贡献。

中化集团成立于1950年，是领先

的石油和化工产业综合运营商、农业投入品和现代农业服务一体化运营企业，并在城市开发运营和非银行金融领域具有较强的影响力。中化集团在南通投资的企业包括中化南通石化储运有限公司、先正达南通作物保护有限公司、江苏优嘉植物保护有限公司、中国金茂南通公司等，中化现代植保产业园项目列入江苏省2020年重大项目。

副市长潘建华，市政府秘书长陈俊参加会见。



25日，游客在南通森林野生动物园游览。策应政府“大力发展夜间文旅经济”号召，该园自7月8日推出“通野奇妙夜”活动，为众多游客提供了夜间好去处。截至目前，南通森林野生动物园夜场接待游客数量已超8万人次。

记者 江建华摄

市纪委监委着力发挥巡察查找问题、整改问题功能，推动解决一批涉及贫困群众切身利益的实际问题——

“巡”上用心 “改”上发力

“没想到过了十多年，还能拿到这笔钱，心里头的大石头搬走了，家里有了希望。谢谢你们！”24日，一封感谢信到了南通市委脱贫攻坚专项巡察组负责人的案头，寥寥几百字，字迹也不太工整，却满是喜悦和敬意。

写信的人是如皋市磨头镇兴韩村建档立卡低收入户裴某。2005年12月，他遭遇车祸并落下残疾，而车祸赔偿款中有6.46万元一直没有拿到。车祸给裴某留下了后遗症，经鉴定为精神病二级。14年来他天天药

不离口，精神差的时候四处乱跑。裴某妻子因小儿麻痹症截去一条腿，平时就拄着拐杖照顾丈夫和两个小孩，日子过得很难。

今年4月，南通市委启动脱贫攻坚专项巡察。在兴韩村，巡察组了解了裴某的情况后，迅速向如皋市发出交办件。当地有关部门立刻响应，扶贫办、公安、法院及磨头镇政府联手行动，第一时间组织人员赶赴上海执行。今年6月25日，执行人终于履行了赔偿，共给付赔偿款、迟延履行利

息11万元。当天，镇村干部将这笔拖欠了13年的理赔款送交到了裴某手中。

全市脱贫攻坚专项巡察开展以来，巡察人员带着问题，走村入户，查找短板，把精准发现缺漏和推动立行立改结合起来，将专项巡察同解决困难群众实际困难相结合，发现并推动解决了一批群众的操心事、烦心事、揪心事。

两年前，如东县掘港镇银杏村1组的朱某因病毒性肝炎住进了如东

县人民医院，治疗费用共花去了1.2万多元，个人要负担5600多元。因无力承担这笔费用，出院时朱某就没有办理结算手续，自己的社保卡一直在住院封锁状态，后期复查、用药不得不自己掏钱，生活压力很大。

巡察人员将这一情况反馈给当地政府。如东县组织相关部门和镇村协调沟通，第二天就帮着办妥了出院手续。时隔半年后，社保卡解冻，朱某的脸上重新有了笑意。

(下转A2版)